
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

07–08 квітня шляхом електронного голосування проведено комісію                                         

з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами                   

на території м. Кропивницького.  

Комісією розглянуто 6 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

08 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми. 

Розглянуті питання: про зміни у складі міської координаційної ради                                

з питань сім’ї, ґендерної рівності демографічного розвитку, запобігання та 

протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та в міжвідомчій робочій 

групі з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству                        

за ознакою статі, запобігання торгівлі людьми; про оцінку створення                                         

та розбудови муніципальної системи запобігання та протидії домашньому                      

та/або насильству за ознакою статі на території Кропивницької міської 

територіальної громади; про затвердження плану спільних дій щодо ефективного 

функціонування муніципальної системи запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі у Кропивницькій міській 

територіальній громаді на 2025 рік; про взаємодію органів Національної поліції              

у місті Кропивницькому із суб’єктами, які здійснюють заходи у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству; про затвердження плану роботи 

Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми на 2025 рік. 

 

08 квітня заступник начальника управління молоді та спорту        

Катерина Черкасська провела нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання: про температурний режим в ДЮКах; про 

організаційні питання протипожежного захисту ДЮКів, укомплектування                        

їх вогнегасниками відповідно до площі приміщень; про планову перевірку 

журналів планування та обліку роботи гуртків та секцій, журналів первинного, 

позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності; про 

продовження роботи з кібербезпеки та попередження насильства; про поточні 

потреби ДЮКів. 
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08 квітня відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради під головуванням 

заступника голови адміністративної комісії Віталія Волохова. 

Розглянуто 2 адміністративних справи, по яких винесено такі рішення: 

закрито 1 справу за відсутністю складу адміністративного правопорушення; 

оголошено усне зауваження одній особі. 

 

    Діалог влади з народом 

 

08 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Михайло Бєжан провів прийом громадян з особистих питань.    

На прийомі було порушено питання стосовно встановлення літніх 

торговельних майданчиків. 

Під час особистого прийому надано відповідні доручення запрошеним 

керівникам виконавчих органів міської ради щодо подальшого розгляду цього 

питання. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

08 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи були проведені заходи:  

 № 2 - велнес-тренінг «Абетка здоров’я». 

 Завдяки пізнавально-ігровій вікторині «Крок за кроком до здоров´я»  

бібліотекарі перевірили знання учасників у сфері здорового способу життя                             

та запропонували  переглянути відео «Як правильно приймати вітаміни                            

та їх поєднувати». Під час заходу  присутні склали символічну квітку здоров`я, 

пелюстки якої  теж розкривали концепцію здорового способу життя. 

 Бібліотекар перетворилася на велнес-тренера та показала учасникам 

комплекс вправ для ранкової зарядки. 

 Наостанок відвідувачів тренінгу ознайомили з літературою                                         

та періодичними виданнями з цієї теми. Усі представлені книги присвячені 

темі безпеки життєдіяльності людини, фізичній культурі, гігієні та 

негативному впливу шкідливих звичок на людину, адже здоров'я – це одна                       

з основних умов щастя людини; 

 № 7 - інформаційна година до Міжнародного дня ромів «Вільна душа 

кочового народу». 

 Розпочався захід із розповіді про походження ромів та їхній шлях із Індії 

до Європи. Далі була презентація про особливості їхнього кочового способу 

життя, звичаї та ремесла, якими вони займалися протягом століть. Особливо 

всіх зацікавила музика та танці, адже роми відомі своїм мистецтвом.  

 Наприкінці заходу відбулося обговорення стереотипів про ромів та їхній 

внесок у світову культуру. Учасники дійшли висновку, що важливо знати                      
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та поважати традиції різних народів. Захід залишив приємні враження                             

та спонукав до подальшого вивчення цієї унікальної спільноти. 

 

 08 квітня у центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка 

відбувся велнес-тренінг «Здоровим бути круто!» з нагоди Всесвітнього дня 

здоров’я.  

Учасники заходу отримали важливу інформацію про формування 

навичок здорового способу життя, відповідальне ставлення до свого здоров’я 

та доцільність звернення до фахівців. Акцентною темою зустрічі стала 

проблема ментального здоров’я юнацтва, яку допомогла розкрити запрошений 

психолог, доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Донецького 

державного університету внутрішніх справ Наталя Цумарєва. Корисним                             

і змістовним для присутніх було обговорення питання протидії стресу і його 

негативного впливу на життя людини. 

 З метою популяризації здорового способу життя, формування навичок 

корисного харчування та спонукання до фізичних активностей бібліотекарями 

було презентовано книжкову виставку «Ти це можеш!».  

 Кожен учасник тренінгу мав змогу з книг почерпнути для себе додаткову 

інформацію стосовно питань здоров’я  як фізичного, так і ментального.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 

 


